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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2015 DO  

CONSELHO ESTRATÉGIGO SOCIAL 

 

Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, as dez horas, na Sala de 1 

Reuniões do Gabinete do Reitor, na unidade Bom Pastor da UFFS, em Chapecó-SC, e nos 2 

demais campi por videoconferência, foi realizada a 2ª Sessão Ordinária do Conselho 3 

Estratégico Social (CES) da Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), presidida 4 

inicialmente pelo reitor da UFFS, Jaime Giolo, e em seguida pelo Sr. Rui Valença, 5 

representante da FETRAF-SUL e presidente do CES. Fizeram-se presentes à sessão por 6 

videoconferência os seguintes conselheiros: diretores de campus: Ivann Carlos Lago 7 

(Cerro Largo), Lísia Regina Ferreira Michels (Chapecó), Anderson Andre Genro Alves 8 

Ribeiro (Erechim), Janete Stoffel (Laranjeiras do Sul), Antonio Marcos Myskiw (Realeza); 9 

presidentes dos conselhos comunitários: Eni Araújo Malgarim (Cerro Largo), Douglas 10 

Cenci (Erechim); representantes indicados pelos conselhos comunitários dos campi: 11 

Gilberto Corazza, Sandra Vidal Nogueira, Susan Chaiana Egevart (Cerro Largo); Eluando 12 

Tonatto Mariano, Otávio Kolcheski, Silvia Santin Bordin (Erechim); Bernardino Camilo da 13 

Silva, Laureci Coradace Leal, Elemar do Nascimento Cezimbra (Laranjeiras do Sul); Rafael 14 

Kremer*, Teresinha Perissinoto (Passo Fundo); Célio Wessler Boneti, Jaci Poli, (Realeza); 15 

representantes de organizações que requisitaram participação no CES: Rui Alberto 16 

Valença (FETRAF-SUL). Ausências justificadas: Inácio José Werle (presidente do 17 

Conselho Comunitário de Realeza); Cesar Antonio Bortolini (Conselho Comunitário de 18 

Chapecó); Fábio André Adamczuk (Conselho Comunitário de Erechim); Sabino Oltramari 19 

(Conselho Comunitário de Realeza). Registra-se que o diretor do Campus Passo Fundo 20 

também é o presidente do Conselho Comunitário de Passo Fundo. *O conselheiro Rafael 21 

Kremer substituiu o diretor do Campus Passo Fundo, Vanderlei de Oliveira Farias. Registra-22 

se também a presença do vice-reitor da UFFS, Antonio Inácio Andrioli. O reitor da UFFS 23 

deu início a esta primeira sessão do novo mandato do Conselho Estratégico Social, 24 

presidindo os trabalhos. Passou, de imediato, ao primeiro item da pauta: 1 Posse dos novos 25 

conselheiros. O presidente deu as boas vindas a todos os conselheiros, membros natos e 26 

representantes indicados pelos conselhos comunitários dos campi da UFFS, segundo o 27 

Estatuto da Universidade, e declarou todos empossados. Os termos de posse foram enviados 28 

aos campi para assinatura. O presidente destacou como principais desafios dos novos 29 
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conselheiros a discussão e elaboração do plano de expansão da UFFS e a mobilização da 30 

comunidade regional para a II COEPE, a ser realizada em 2016. Em seguida, passou ao item 31 

2 Análise de requisição de representante da FETRAF-SUL para compor o CES. O 32 

presidente apresentou o Ofício nº 062 da Sede da Fetraf-Sul, de 16 de setembro de 2015, 33 

solicitando a integração do Sr. Rui Valença como membro do CES. Segundo o documento, 34 

"a Federação pleiteia esta vaga por representar os três estados do sul do Brasil e por fazer 35 

parte da luta histórica de constituição da UFFS. A participação nesse conselho 36 

possibilitará a entidade Fetraf-Sul contribuir na consolidação de uma Universidade 37 

pública, popular e democrática". A requisição baseou-se no Estatuto da UFFS, que prevê 38 

que poderão compor o CES integrantes de organizações, movimentos e instituições da 39 

região de abrangência da UFFS com explícito interesse de participar da vida universitária, 40 

mediante requisição formal e fundamentada dirigida ao presidente do Conselho. O 41 

presidente submeteu a requisição ao plenário, que aprovou-a por consenso. Dessa forma, o 42 

presidente declarou o Sr. Rui Valença como membro do CES. Na sequência, passou-se ao 43 

item 3 Escolha da nova presidência do CES. O presidente manifestou que havia um 44 

indicativo do mandato anterior do CES para que o Sr. Rui Valença assumisse a presidência 45 

do CES, conforme registro na Ata da 1ª Sessão Ordinária de 2015 do CES, seguindo o 46 

acordo do Movimento Pró-Universidade, de realizar-se um revezamento entre os estados. 47 

Ressaltou que a questão da presidência do Conselho sempre ser assumida por membro da 48 

comunidade regional é um símbolo forte da presença da comunidade regional na 49 

Universidade. Explicou sobre a articulação ocorrida no último mandato, que resultou na 50 

indicação do nome do Rui Valença. Em seguida, passou a palavra ao Sr. Rui Valença, que 51 

destacou o compromisso da FETRAF-Sul, e também seu compromisso, de contribuir com a 52 

UFFS. Após breve debate, o Conselho aprovou por unanimidade a indicação de Rui 53 

Valença como presidente do CES. Em seguida, o reitor da UFFS apresentou a indicação do 54 

Sr. Jaci Poli, representante do Conselho Comunitário do Campus Realeza, para ser vice-55 

presidente. A indicação foi formalizada pelo Memorando 061/DIR-RE/UFFS/2015, 56 

seguindo também indicativo do mandato anterior do CES, registrado na Ata supracitada. 57 

Após breve debate, o Conselho também aprovou por unanimidade a indicação de Jaci Poli 58 

como vice-presidente do CES. Nesse momento, o reitor da UFFS, Jaime Giolo, passou a 59 

presidência da sessão ao novo presidente do CES, Rui Valença. Na sequência, passou-se ao 60 

item 4 Indicação de membros para o Conselho Curador, mandato 2015-2017. O 61 
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presidente manifestou que o CES deverá indicar um titular e um suplente para o Conselho 62 

Curador da UFFS, mandato 2015-2017, conforme solicitação encaminhada por meio do 63 

Memorando nº 26/SECOC/UFFS/2015. Abriu-se espaço para manifestações e indicações. A 64 

conselheira Susan Chaiana Egevart, representante do Conselho Comunitário de Cerro 65 

Largo, disponibilizou-se. Na sequência do debate, o plenário aprovou por consenso a 66 

indicação da conselheira Susan como representante do CES para o CONCUR, na condição 67 

de titular. Também foi indicado por consenso o Sr. Cleber Ceccon, vereador do município 68 

de Chapecó e vice-presidente do CES no mandato anterior, como suplente. Em seguida, o 69 

reitor Jaime Giolo explicou que estava pendente também a indicação do CES para o 70 

CONSUNI referente ao Estado do Rio Grande do Sul. As indicações dos demais estados 71 

foram feitas na 1ª Sessão Ordinária de 2015 do CES. Na reunião, houve indicativo para que 72 

o conselheiro Rui Valença fosse o titular pelo Rio Grande do Sul no CONSUNI e a 73 

conselheira Eni Araújo Malgarim fosse a suplente. O Conselho aprovou por consenso esse 74 

indicativo. Logo após, passou-se ao item 5 Apreciação da Ata da 1ª Sessão Ordinária de 75 

2015 (20/08/2015). A ata foi aprovada sem ressalvas pelos presentes. Em seguida, passou-76 

se ao item 6 Comunicados e assuntos gerais. Não houve assuntos gerais para tratar. Sendo 77 

onze horas e vinte e cinco minutos e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a sessão, 78 

da qual eu, Stefani Daiana Kreutz, Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente Ata 79 

que, aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente do CES, Rui Valença. 80 


